

## 落实安全生产 建设平安医院

### 市卫计委9个督导组将督查督办安全生产工作

信阳消息(记者 喻泽琴) 12月9日,市卫计委召开全市卫计系统安全生产和平安医院建设工作视频会,传达中央领导关于安全生产重要指示批示和省、市安全生产大检查和冬春火灾防控工作会议精神,安排部署岁末年初的安全生产重点工作和平安医院建设工作。会议由委办公室主任李华主持。分管安全生产和平安建设的杨杰副主任出席会议并讲话,各县区卫计委、管理区开发区卫计办和市、县区直属医疗卫生单位分管领导和科室负责人100余人参加了会议。

会议指出,2016年,全市各级卫计部门和卫计单位认真贯彻落实党委政府和省、市卫计委关于做好安全生产工作的部署要求,实行党政同责、一岗双责,将安全生产工作列入重要议事日程,认真落实安全生产责任制,常态化开展安全隐患排查治理,安全生产工作总体有了明显的加强和提升。但是,也存在部分单位领导重视不够,部门履职意识不强,投入较小,管理不规范,培训不到位,巡查流于形式,火灾隐患未及时发现整改到位等问题。全市各级卫计主管部门和卫计单位要认真学习中央领导批示指示精

神,深刻汲取丰城电厂在建工程坍塌重特大事故的沉痛教训,坚持人民利益至上,认真进行安全隐患排查。要全面彻底排查可能危及安全的所有因素和环节,做到横向到边、纵向到底,不留盲区、不留死角。要建立健全工作制度,严格安全管理程序,消除安全隐患,做到对不安全因素早发现、早报告、早控制、早化解。

会议就做好岁末年初的安全生产重点工作和平安医院建设工作提出了具体要求。一是深入开展安全大检查。要认真开展安全隐患排查整治“回头看”,对检查发现的突出隐患实行领导包保挂牌督办制度。要加强重点时段,尤其是元旦、春节等节假日和全国、省市两会期间的安全生产消防安全防范工作,深入开展拉网式的大排查、大整改,不留任何盲点和死角,坚决堵塞安全漏洞,确保重点时段的安全稳定。二是积极推进消防安全标准化管理。根据《全市卫计系统消防安全标准化管理达标创建活动实施方案》的要求,2017年底,全市各级卫计单位要切实做到“一明确、三建立、五规范”。即明确消防安全职责;建立健全消防组织,建立健全消防安全制度和

操作规程,建立完善消防档案;规范防火检查和隐患整改,规范消防控制室管理,规范消防设施维护管理,规范消防宣传教育培训,规范灭火和应急疏散预案演练。切实做到职责明确、责任到人、奖惩兑现,确保消防安全工作时刻有人抓、有人管、有人负责。三是持续推进平安医院建设工作。在新一轮平安医院创建工作中,各级卫计部门和医疗机构要切实解决人民群众最关心、最直接、最现实的问题作为“平安医院”创建工作的着力点,把改善医患关系、提供满意服务贯穿于“平安医院”创建活动的始终。要更加注重矛盾纠纷的预防化解工作,更加注重治安防控体系建设,更加注重医疗服务质量的提高,切实营造一个以人为本,体现人文关怀的医疗服务环境。

会议强调,各级卫计部门和卫计单位要深入开展今冬明春火灾防控工作,加大排查力度,突出整改重点,强化整改措施,提升整改质量,推动整改工作整体提升。12月中旬起,市卫计委将组织9个督导组对各地工作情况进行督查督办,对于没能按照要求完成整改任务的单位,予以通报批评,并提请市、县两级政府实施挂牌督办。

### 迎冬至 送温情



为弘扬志愿服务精神,不断推进医院志愿者服务工作,12月9日,市精神病医院团支部在上级领导的支持下开展了“迎冬至,送温情”包饺子志愿服务活动。20余名青年志愿者踊跃参与,活动中青年志愿者与病人们和面、擀皮、包饺子,一切进行的井井有条,为病人带来了温暖和欢乐,受到了病人及家属的一致好评。 李梦飞 摄

### 送温暖 献爱心



12月9日下午,农工党浉河区支部组织部分农工党员,在驻村第一书记郭志尧和村干部陪同下,深入浉河区谭家河乡金华村开展“送温暖、献爱心”活动,为全村的15户五保户送去米、面、油和牛奶等慰问物资,让孤寡老人在寒冬中感受到社会大家庭的温暖。 龚诗凡 摄

## 寒冬送温暖

### 中原医药联盟信阳分会关爱敬老院老人



信阳消息(姚 峻)在新年即将来临之际,12月12日,中原医药联盟信阳分会联合浉河区红十字会到浉河区十三里桥乡敬老院为近30名老人送去温暖,受到好评。

当日上午,30名志愿者早

早地来到了十三里桥乡敬老院,不仅为老人们带来了米、面、油和润肤霜日用品等近5000元物品,还摆起了桌椅为老人们量血压、测血糖等进行身体检查。对行动不便的老人,志愿者们又到老人的住室为老人们检查身体。

虽然当日气温很低,整个敬老院却是暖呼呼的。该敬老院负责人高其俊说:“感谢爱心人士给我们敬老院带来这么多需要的过冬食物和用品。”

据悉,中原医药联盟信阳分会共有17家联盟成员,覆盖信阳八县两区。信锐大药房、景福堂大药房、羊山百姓大药房、普灵顿大药房、申城大药房、豫辉大药房等参加了此次志愿者送温暖活动。中原医药联盟常务副会长、中原医药联盟信阳分会会长、河南信锐医药有限公司董事长管学军表示,该分会已倡议发起成立爱心公益基金,建立献爱心送温暖长效机制,为关爱留守儿童、孤寡老人及社会贫困人员,尽绵薄之力,为社会作出应有的贡献。

### 勤督查 保安全



冬季,公共浴室迎来了经营高峰期,为进一步提高公共浴室的整体卫生水平,预防传染病传播,给消费者提供一个良好的卫生安全洗浴环境。近日,平桥区卫生监督执法所对辖区内城区公共浴室开展了专项检查。 张凡 摄